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Navštivte designové showroomy slovenské
značky Javorina
Přemýšlíte nad tím, že si domů pořídíte nový nábytek? Jeho výběr se rozhodně nevyplatí podceňovat.
Pokud chcete vsadit opravdu na jistotu, zaměřte se na nábytek z masivu slovenské značky Javorina,
který díky své kvalitě a nadčasovosti skvěle poslouží i více generacím. O tom, že vám doma rozhodně
nesmí chybět, se na vlastní oči můžete přesvědčit v designových showroomech v Praze a Brně, kde je
k dostání za ty nejlepší ceny.

Společnost Javorina, která vznikla před více než sedmdesáti lety, je největším slovenským výrobcem
masivního dubového nábytku, vyrábějícího a prodávajícího pod vlastní značkou. Pro výrobu svých
produktů používá dubové dřevo ze slovenských lesů a americký ořech. Tyto materiály zpracovává
tradičními truhlářskými postupy. Výrobky Javoriny získávají na Slovensku pravidelně ocenění na
mnoha výstavách. Na český trh značka expandovala v roce 2018 a velice rychle si zde našla své
příznivce. V loňském roce si odnesla cenu Designbloku v kategorii Nejlepší kolekce nábytku za židle
LOPA a TUBA studia Vrtiška & Žák a za stůl XX od Lucie Koldové.
 

Vše je k vidění v showroomech v Praze a Brně

Pozici na českém trhu Javorina v roce 2018 upevnila také otevřením pražského showroomu. Ten
zaujímá plochu více než 200 metrů čtverečních a nachází se v administrativním a obchodním objektu
Visionary architekta Jakuba Ciglera v pražských Holešovicích. Na to pak letos navázala druhým
českým showroomem, který v zimě začal fungovat v Brně. Stejně jako ten pražský se pyšní více než
200 čtverečními metry. Umístěn je v interiérovém centru H-PARK na adrese Heršpická 1013/11.
 



V pražské i brněnské pobočce na vás zapůsobí nadčasový design vytvořen z darů slovenských lesů. Je
zde patrná i filozofie založená na přírodnosti, obnovitelnosti, trvanlivosti a kvalitě. K vidění je
masivní nábytek zastoupený snad ve všech kategoriích. Najdete tu postele, komody, stoly, skříňky,
knihovny, police, stolky, židle i lavice. Nechybí ani bytové doplňky jako jsou třeba hodiny, věšáky či
taburetky.

Prohlédnout si tu můžete jak žhavé novinky z aktuální kolekce, tak i tradiční produkty navržené
renomovanými designéry. Veškeré zboží je v showroomech k dostání za ty nejnižší ceny. Každý měsíc
v nich navíc probíhá ještě speciální slevová akce. Ta je v červnu zaměřená na komody.

 

Tip na závěr:

V  obou  českých  showroomech  můžete  detailně  prozkoumat  například  komodu  TERRA,  které
dominuje  pevná  konstrukce  na  kónických  nožkách,  zjemněná  elegantními  liniemi,  jež  zároveň
umožňují působivě vyniknout nádherné a jedinečné kresbě dřeva. Kromě krásného vzhledu disponuje
i velice praktickým vnitřním členěním splňujícím ty nejvyšší požadavky na funkčnost.  Díky těmto
unikátním vlastnostem se komoda TERRA hravě stane opravdovým skvostem každého interiéru.



Více informací o značce Javorina najdete na www.javorina.eu.
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